

Is it time to have a European
Response-adapted Therapy trial
in DLBCL?

Questions?

- What is the **clinical question**?
- Which PET imaging & interpretation **methodology**?
- **Study design**: what is an acceptable PPV to change Rx?

Clinical Question

- Escalation or de-escalation?
- All DLBCL or high IPI?
- Which escalation?
- Risk-adapted + Response-adapted?
- What are the alternative strategies?

PET

- 60 or 90 min
- 2 cycles or later (different for esc/ de-esc?)
- QA/QC
- Response criteria: 5PS vs SUV vs combination

Study design

- What is the acceptable **PPV** to escalate?
- How can we achieve the right **cut-off** to get it?
 - SUV within score 4?
 - Use poor IPI?
 - Repeat >4 cycles?